
Отчет по лабораторной работе 

Цель работы:  
 
 
 
Краткое описание принципа и метода измерений 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Основные расчетные формулы 
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Подробное разъяснение обозначений 
 

до уд.P  – _____________________________________________ 

послеP  – _____________________________________________ 

pk  –  _______________________________________________ 

послеW  – _____________________________________________ 

до уд.W  – _____________________________________________ 

ek  – _______________________________________________ 

ε  – _______________________________________________ 

1m  – _______________________________________________ 

2m  – _______________________________________________ 

0S  – _______________________________________________ 

1S  – _______________________________________________ 

2S  – _______________________________________________ 

Задание 1 
Массы тел 1 2( )m m≥ : 1m  =         , г    2m  =         , г     mθ  =          , г 

Начальные координаты: 01x  =        , мм   02x  =        , мм   xθ  =       , мм 
После прямого удара Свободное движение 

№ 1x , мм 2x , мм 0x , мм 
1    
2    
3    
4    
5    
                  1x〈 〉  =                   2x〈 〉  =                   0x〈 〉  =  
 1 1 01S x x= 〈 〉 −  =  2 2 02S x x= 〈 〉 −  =  0 0 01S x x= 〈 〉 −  =  
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Обработка результатов 

после
p

до уд.

m S m SP
k

P m S
1 1 2 2

1 0

+
= =  = 

после
e

до уд.

W m S m S
k

W m S
1 1 2 2

1 0

+= =  =   

m S
m S

2 2

1 0

1 1ε
 

= + − 
 

 = …  

Расчёт случайной погрешности (прим.: для P  = 0,95 и N  = 5: p Nt ,  = 2,78) 
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Задание 2 

 1m  =         , г 2m  =         , г  

 01x  =        , мм 01y  =        , мм 02x  =        , мм 02y  =        , мм  

 После удара 
Свободное 
движение 

№ 1x , мм 1y , мм 2x , мм 2y , мм 0x , мм 
1      
2      
3      
4      
5      
 1x〈 〉  =  1y〈 〉  = 2x〈 〉  =  2y〈 〉  =  0x〈 〉  =  

 

Обработка результатов 

( ) ( )2 2
1 1 01 1 01S x x y y= 〈 〉 − + 〈 〉 −  =  

( ) ( )2 2
2 2 02 2 02S x x y y= 〈 〉 − + 〈 〉 −  = 

0 0 01S x x= 〈 〉 −  =  
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Вывод: 
 
 
 
 
 

 


